



## **В Красноярске по факту безвестного исчезновения 13-летнего мальчика возбуждено уголовное дело**

19 июля 2017 года в следственные органы Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю из органов полиции поступили материалы процессуальной проверки по факту безвестного исчезновения 13-летнего мальчика, проживающего с матерью на территории Ленинского района Красноярска. Поиски мальчика, который, по словам матери, склонен к бродяжничеству и попрошайничеству, велись сотрудниками полиции. Учитывая, то розыск не дал положительных результатов и о судьбе ребенка длительное время ничего не известно, следственными органами принято решение о возбуждении уголовного дела по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ. В рамках расследования уголовного дела отрабатывается круг общения ребенка, назначены ряд экспертиз. В ближайшее время будут допрошены родственники, друзья, одноклассники мальчика.

Следствие не исключает версию о том, что ребенок находится в одном из районов Красноярска (возможно Октябрьском) и занимается попрошайничеством.

31 Июля 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1153956>